

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

Administrația Bazinală de Apă Mureș a semnat contractele de finanțare aferente Planului Național de Redresare și Reziliență, **Componenta 1 – Managementul Apei, Reforma 2, Investiția 4-I4.**

I4.1 Reabilitarea liniilor de apărare existente în conformitate cu Directiva privind Inundațiile și cu Strategia Națională pentru Managementul Riscului la Inundații

Obiectivul contractului de finanțare ~~aferent~~ al Administrației Bazinale de Apă Mureș în vederea implementării celor 3 proiecte constă în elaborarea documentațiilor tehnico-economice, obținerea tuturor avizelor și acordurilor necesare, aprobarea indicatorilor tehnico-economici, precum și a tuturor documentațiilor necesare pentru etapa următoare – de contractare a execuției lucrărilor.

Măsura vizează următoarele lucrări de intervenție la infrastructura existentă:

„Reabilitarea liniilor de apărare prin supraînălțare dig mal stâng râu Mureș la Cistei, județul Alba,,
Lucrarea de supraînălțare a digului mal stâng a râului Mureș și remuu pârâul Ciunga la Cisteiu de Mureș, județul Alba, este propusă a se executa pe digul existent, având o lungime de 3200 m

Valoarea estimativă a proiectului este de 3.800.000,00 lei inclusiv TVA.

„Reabilitarea liniilor de apărare prin supraînălțare dig mal drept râu Mureș la Folt, județul Hunedoara.”

Lucrarea de supraînălțare dig mal drept râul Mureș la Folt, județul Hunedoara, este propusă a se executa pe digul existent, având o lungime de 1836 m.

Valoarea proiectului este estimată la 3.005.000,00 lei inclusiv TVA.

„Reabilitarea liniilor de apărare prin supraînălțare dig compartimentare mal stâng râu Mureș la Arad, județul Arad,,

Lucrarea de supraînălțare a digului de compartimentare mal stâng râu Mureș la Arad, județul Arad, este propusă a se executa în intravilanul Municipiului Arad, pe digul existent, având o lungime de 2205 m

Valoarea proiectului este estimată la 4.800.000,00 lei inclusiv TVA.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

Mai multe informații despre programul PNRR găsiți pe pagina de web: <https://mfe.gov.ro/pnrr/>, dar și pe pagina de Facebook (<https://www.facebook.com/PNRROficial/>)

<http://mures.rowater.ro/reforma-si-investitii-pnrr> și pe pagina de Facebook Apele Romane Mures